

A Magyar Tudomány Ünnepe

2021. november 3-30.

„Tudomány: iránytű az élehető jövőhöz”

A rendezvény címe	Kriptodevizák befektetői szemszögből
A rendezvény típusa (pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)	Szakmai, tudományos előadás, az előadást követően kérdések-válaszok
Tudományterület	közgazdaságtan
A rendezvény időpontja	2021. november 16. 18.00–20.00
A rendezvény helyszíne	NKE Oktatási Központ O-114-115 terem
Szervező intézmény(ek)	NKE ÁNTK Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani Tanszék, Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani TDK
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Marton Ádám tanársegéd, ÁNTK Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani Tanszék telefonszám: 20-211 mellék e-mail cím: marton.adam@uni-nke.hu
A rendezvény honlapjának elérhetősége	https://www.uni-nke.hu/tudomanyos-elet/magyar-tudomany-unnepe/magyar-tudomany-unnepe-2021
Szinopszis, összefoglaló, programterv (röviden ismertetve)	<p>A kriptodevizákkal kapcsolatos, a befektetők viselkedése szempontjából releváns ismeretek bemutatása – hallgatók, oktatók, a téma iránt érdeklődők számára. Előadó: Dr. Kertész Krisztián, egyetemi docens, NKE ÁNTK, Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani Tanszék.</p> <p>Az előadás során a következő kérdések kerülnek tárgyalásra:</p> <ul style="list-style-type: none">- Mi a kriptodeviza (hogyan jön létre, hogyan működik)?- Mi a különbség az első generációs (pl. bitcoin), a második generációs (pl. ethereum), a harmadik generációs (pl. cardano, polkadot) és a negyedik generációs (pl. solana) kriptodevizák között? Mik a stable coinok?- Hol és hogyan lehet kereskedni kriptodevizákkal vagy az azokat követő certifikátokkal (ETP-kel)? Milyen adózási kötelezettség keletkezik?- Hol lehet a kriptodevizákat biztonságosan tárolni? Milyen pénztárcák léteznek?- Mi a „stake”-elés? Hogyan lehet a kriptodevizát befektetni, kamatoztatni?- Milyen új piacok nyílhatnak meg a blokklánctechnológiával a kriptodevizák segítségével? Mi például az NFT, a Defi, a Dapp és a tokenizált részvények?